
Південна Фієста (автобус)  
15 днів, від 1499 €EUR 
 
Мукачево – Будапешт - Любляна - Постойна Яма - Падуя - Лазуровий Берег, Канни (Антіб - Сен-Поль-де-
Ванс) - Арль - Тосса-де-Мар, Коста-Брава (Барселона - Жирона - Фігерас - Андорра - Монтсеррат) - 
Перпіньян - Лазуровий Берег, Ніцца (Монако) - Генуя - Венеція - переїзд в Угорщину – Мукачево 
 
У вартість входить 
14 ночей у готелях 2-4*; 
Харчування: сніданки у готелях по маршруту 
(ВВ); сніданок+вечеря на Коста Брава (НВ) 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 
Проїзд до/з Мукачева; 
Обов'язкова медстраховка; Самостійно оформлюється туристом 
Вхідні квитки, додаткові екскурсії; Факультативні виїзні екскурсії 
здійснюються при бронюванні від 15 осіб 
Сіті-такс (залежить від міста, опл.готівкою в турі), Радіогід - 2 євро/доба/ос.;  
Доплата за одномісне розміщення. 650 євро 

 
Готелі по маршруту: 2-4* 1/2dbl ВВ (сніданки) - 4 ночі у транзитних готелях, 4 ночі на Лазуровому Березі 

Готель на морі в Іспанії (Коста Брава): 6 ночей у готелі 3* GHT Costa Brava & Spa НВ (сніданок + вечеря) 

 
Додаткова інформація 
Групові залізничні квитки до/з Мукачева на потяг №029 Київ-Ужгород-Київ (попередній розклад): 
Київ-Мукачево 20:20-07:12 // Мукачево-Київ 20:25-08:28 
Зверніть увагу:  Факультативні виїзні екскурсії здійснюються при бронюванні від 15 осіб. 
Квитки в капеллу Скровеньї в Падуї необхідно купувати самостійно, бажано хоча б за місяць; квиток на 
визначений час з обмеженим часом відвідування (самостійне онлайн-придбання квитків) . Квитки в 
собор Саграда Фамілія у Барселоні бронюються заздалегідь при замовленні туру. Для туристів, які не 
бронювали квитки, - зовнішній огляд собору з гідом 
 
День 1 Мукачево - Будапешт - переїзд Угорщиною 
Радимо скористатись потягом №029К Київ-Ужгород: з Києва потяг вирушає о 20:20, прибуття в Мукачево 
о 07:12 за розкладом. Збір групи перед вокзалом Мукачева, посадка в автобус. Відправлення у бік 
кордону.  Перетин кордону з Угорщиною. За умовиі швидкого проходження кордону та наявності часу - 
вільний час у Будапешті. Розміщення у готелі на території Угорщини. Ночівля. 
 
День 2 Любляна – Постойна Яма - переїзд в Італію 
Сніданок у готелі, звільнення номерів. Переїзд до Любляни, столиця Словенії. Огляд Старого міста, 
набережної Любляниці, площі Прешерна і замка Люблінський Град. Вільний час на обід. 
Переїзд до Постойної Ями (Юнеско). Усіх охочих запрошуємо на факультативну екскурсію в печеру 
Постойна Яма (50 євро разом із вхідним квитком), де ви відвідаєте дивовижну систему карстових печер, 
частину маршруту проїдемо підземною залізницею. Переїзд в Італію. Розміщення в готелі. Ночівля. 
 
День 3 Падуя – переїзд на Лазуровий Берег 
Сніданок у готелі, звільнення номерів. На вас чекає красуня Падуя Оглядова екскурсія: троянського 
героя Антенора, дива святого Антонія Падуанського, базиліка Святого Антонія, найбільша площа Європи, 
Палаццо Раджоне, один з найдавніших університетів Італії, барокова кав'ярні Педроккі. Вільний час. 
Переїзд на Лазурове узбережжя. Розміщення в готелі. Ночівля. 
 
День 4 Лазуровий Берег: Канни (Антіб – Сен-Поль-де-Ванс) 
Сніданок у готелі. Від’їзд в Канни, прогулянка набережною Круазет. Вільний день в Каннах. 
Для бажаючих факультативна* екскурсія в Антіб і Сен-Поль-де-Ванс (60 євро). 
Антіб: найбільший яхтовий порт на Лазурному березі, форт Карре, замок Грімальді, музей Пабло 
Пікассо, набережна. Сен-поль-де-Ванс - одне з найкрасивіших місць Провансу, зведено на скелястому 
пагорбі, ресторан "Золота голубка. Повернення у готель та ніч на Лазуровому узбережжі. 
 
День 5 Арль – узбережжя Коста Брава, Тосса-де-Мар 
Сніданок в готелі. Звільнення номерів. Переїзд в Іспанію, по дорозі - відвідини Арля: римські імператори 
Юлій Цезар і Костянтин Великий, художники Гоген і Ван Гог. Вільний час. Переїзд на Коста Брава. 
Розміщення у містечку Тосса-де-Мар в готелі на морі GHT Costa Brava & Spa. Вечеря. Ночівля. 
 
День 6 Тосса-де-Мар (Барселона) 
Сніданок, вечеря. Відпочинок в Іспанії на узбережжі Коста-Брава. 
Додаткова екскурсія в Барселону (60 євро +вх.квитки) - головна туристична перлина Іспанії: собор 
Саграда Фамілія (35 євро з гідом; Туристи, які не бронювали заздалегідь квитки в собор - зовнішній 
огляд), парк Гуель (від 24 євро), бульвар Рамблас, Кафедральний собор, площа Колумба, парк Монжуїк. 
Повернення в готель. Ніч у готелі. 
 
День 7 Тосса-де-Мар 
Сніданок, вечеря в готелі. Вільний день для відпочинку на морі. Ніч у готелі в Тосса-де-Мар. 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2455#edit-group-hotel-and-prices
https://feerie.com.ua/ua/country/spain
https://feerie.com.ua/ua/country/spain/costa-brava
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine/mukacheve
https://feerie.com.ua/ua/country/ukraine/mukacheve
https://feerie.com.ua/country/ukraine/kiev
https://cappelladegliscrovegni.vivaticket.it/it/event/cappella-degli-scrovegni-musei-civici-degli-eremitani-e-palazzo-zuckermann/155209?idt=911


 
День 8 Тосса-де-Мар (Жирона – Фігерас) 
Сніданок, вечеря в готелі. Вільний день для відпочинку на морі. Для бажаючих додаткова* екскурсія у 
стародавні Фігерас і Жирону (65 євро+вх.квитки) з оглядом театру-музею Сальвадора Далі (квиток 17 
євро), де виставлено близько 1500 експонатів Фонду Гала-Далі і розташована могила Сальвадора Далі. 
Жирона - неприступна фортеця: прогулянка кварталами середньовічного Старого міста, різнокольорові 
будинки XVII століття, Кафедральний собор, церкву Сан-Феліу та старовинний міст Понт-де-Педра, 
площа Каталонії. Повернення в готель. Ніч у готелі на Коста Брава. 
 
День 9 Тосса-де-Мар (Андорра) 
Сніданок, вечеря в готелі. Вільний день для відпочинку на морі. Для бажаючих додаткова* екскурсія в 
Андорру (120 євро). Андорра-ла-Велья - найвисокогірніша столиця Європи, 1079 метрів над рівнем моря. 
Подорож серед гірських вершин і знайомство з однією з найменших держав світу, захованої на кордоні 
Францією і Іспанією. Повернення в готель. Ніч у готелі на Коста Брава. 
 
День 10 Тосса-де-Мар (Монтсеррат) 
Сніданок, вечеря в готелі. Вільний день для відпочинку на морі. 
Для бажаючих додаткова* екскурсія в Гірський монастир Монтсеррат (55 євро), розташований в скелях 
дивовижної форми. Саме там зберігається найбільша святиня Каталонії - "Чорна Мадонна" (вхід в 
базиліку 12 євро), та виступає знаменитий хор хлопчиків "з золотом в голосі". В околицях монастиря 
Монтсеррат каталонський ландшафт 1200 скель. На зворотному шляху можливий заїзд на дегустацію 
вин і інших місцевих спеціалітетів. Повернення в готель. Ніч у готелі на Коста Брава. 
 
День 11 Перпіньян – переїзд на Лазуровий Берег 
Сніданок. Звільнення номерів. Переїзд в Перпіньян -  хоч і французьке місто, але завдяки розташуванню 
(30 кілометрів від Іспанії) зберігає в собі особливу каталонську атмосферу. У XIII-XIV століттях, за часів 
розквіту міста, саме тут розташовувався двір королів Мальорки. Вежа Кастілло, площа Лож і центр 
Старого міста. Вільний час на обід. Переїзд на Лазурове узбережжя. Розміщення в готелі. Ночівля. 
 
День 12 Лазуровий Берег, Ніцца (князівство Монако) 
Сніданок. Оглядова екскурсія Ніццою, королева Лазурового берега, неофіційна столиця Французької 
Рив’єри. Вільний час для відпочинку. У другій половині дня бажаючих запрошуємо на додаткову 
екскурсію в Монако (50 евро) - карликова держава, яка ідеально підходить для дозвілля багатих і 
знаменитих. Ви побачите Княжий палац і палацову площу, Кафедральний собор, знамениті казино 
та оперу Монте-Карло. Повернення в готель. Ночівля. 
 
День 13 Генуя 
Сніданок. Звільнення номерів. Переїзд до Генуї. Оглядова екскурсія містом: столиця  Лігурії, найбільший 
порт Італії, батьківщина Христофора Колумба і Ніколо Паганіні, місто купців, прихованого світу лихварів, 
де на протязі 300 років зберігались секрети фінансової кмітливості і інтелекту. Це місто першого банку в 
Європі. В Генуї безліч історичних цінностей, і деякі з них ми побачимо під час нашої екскурсії. Вільний 
час. Переїзд в район Венеції. Розміщення в готелі. Ночівля. 
 
День 14 Венеція - переїзд в Угорщину 
Сніданок. Звільнення номерів. Трансфер до Венеції через Венеційську лагуну на барці (40 євро). 
Венеція – королева Адріатики, "прекрасне місто на воді". Пішохідна екскурсія центром міста з оглядом 
площі та собору Святого Марка, Палацу дожів, Часової вежі, моста Ріальто. У соборі знаходиться безліч 
цінних предметів мистецтва, вивезених з Константинополя за часів хрестових походів. В їх числі "золотий 
вівтар" Пала д`Оро, прикрашений двома тисячами коштовних каменів. Вільний час. 
Переїзд на територію Угорщини. Розміщення в готелі. Ночівля. 
 
День 15 Угорщина - Мукачево 
Сніданок у готелі, звільнення номерів. Виїзд до України. Перетин кордону з Угорщиною. Прибуття на 
вокзал в Мукачеві. Завершення туру. Потяг Мукачево - Київ (029Л) вирушає з Мукачева о 20:25, прибуття 
у Київ наступного дня о 08:28 за розкладом. 


